

KDAJ

TOREK, 9. NOVEMBER 2021
OD 9.00 DO 10.30

PREDAVATELJI:

Georgi BANGIEV,
mag. Jurij MLINAR,
Barbara RADOVAN,
Sandi RUTAR,
Saša GALONJA,
Ministrstvo za okolje in prostor

KOTIZACIJA**60 EVROV + DDV.**

V ceno za udeleženca je vključena izvedba spletnega seminarja v živo in odgovori na konkretna vprašanja udeležencev, ki bodo posredovana pred seminarjem ali postavljena med njegovo izvedbo.

Udeleženci dobijo tudi potrdilo o udeležbi.

KJE

Seminar bo potekal preko spleta (na spletni platformi Zoom). Na podlagi izpolnjene spletne prijavnice boste na vaš elektronski naslov pred izvedbo prejeli potrebna navodila in povezavo do spletnega seminarja.

PRIJAVA

Na spletni seminar se prijavite preko prijavnice na spletni strani <https://www.nebra.si/izobrazevanja> ali na e-naslovu nebra@nebra.si.

Na podlagi prijave bomo izstavili račun po opravljeni storitvi.

Za vse dodatne informacije pišite na e-naslov nebra@nebra.si.

Na seminarju bodo podani odgovori na konkretna vprašanja in dileme udeležencev, ki bodo organizatorju posredovana na e-naslov nebra@nebra.si.

PROSTORSKO INFORMACIJSKI SISTEM (PIS) TER UPORABA AVDIO VIDEO TEHNIKE V POSTOPKIH GRADBENEGA ZAKONA (GZ-1) TER ZAKONA O UREJANJU PROSTORA (ZUREP-3)

Tako za novi Zakon o urejanju prostora (ZUreP-3) kot tudi za Gradbeni zakon je bistvenega pomena, da se čim prej vzpostavi delovanje prostorskega informacijskega sistema kot javnega spletnega portala, preko katerega bodo potekale določene aktivnosti pri pripravi prostorskih aktov (sprva predvsem javne objave), kot tudi vlaganje gradbenih dovoljenj. V njem se bo vodil tudi katalog pravnih režimov in omogočal prikaz stanja prostora, s čimer naj bi se povečala pravna varnost in zagotovila celovitost informacij za vse udeležence v teh postopkih.

Področje urejanja prostora že tradicionalno zahteva sodelovanje javnosti. Odločitve, ki nastajajo v postopkih prostorskega načrtovanja in drugih postopkih urejanja prostora, imajo dolgoročen vpliv na življenjsko okolje vseh uporabnikov prostora, zato je prav, da ima vsakdo možnost sodelovanja v teh postopkih in da so ti čim bolj transparentni ter vključujoči. To zahteva aktivno dajanje pobud in predlogov, sodelovanje na temu namenjenih dogodkih, možnost vpogledovanja v gradiva, ki nastajajo v teh postopkih ali na katerih te postopki in določitve temeljijo, ter ne nazadnje tudi omogočanje ustreznega pravnega varstva zoper sprejete odločitve.

Kot poglobitveni način seznanjanja, vpogledovanja in seznanjanja javnosti določa storitve prostorskega informacijskega sistema, možni pa so tudi drugi načini (npr. še vedno se zagotavlja tudi analogna hramba in vpogled v prostorske akte in spremljajoča gradiva).

Predstavljene bodo tudi možnosti uporabe avdio in video tehnike v postopkih po ZUreP-3 in GZ-1.

Natančneje je določen postopek videokonferenčne ustne obravnave, ki omogoča ustno obravnavo na daljavo. Gre za povzemanje dobre prakse, ki se je razvila iz nuje, ko zaradi epidemioloških razlogov »klasična« ustna obravnava ni bila mogoča. Pripravljene so tudi rešitve za primere, ko stranke nimajo ustreznih tehničnih pripomočkov, npr. omogoči se jim dostop do prostora, ki je ustrezno tehnično opremljen, ali se jim oprema posodi. Ker se videokonference lahko tudi snemajo, zadošča, da zapisnik takšnega obravnave podpiše le uradna oseba upravnega organa. Upravni organ lahko z namenom čim večje učinkovitosti kombinira ustno in videokonferenčno obravnavo.